

お客様各位

2016/8/31
株式会社アベルコ
マリスト営業部
業務課

【訂正】マリスト商品仕様変更のお知らせ

晩夏の候、平素は格別なご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「Maristo Tile Collection 2016/17」に掲載の下記商品につきまして、生産工場の設備変更により、タイル寸法などの仕様変更となります。

ご迷惑をお掛けすることをお詫び申し上げます。お手数をお掛け致しますが、何卒ご対応をお願い申し上げます。

敬具

記

●ガラスモザイク目地共シート寸法の変更。			
カタログ掲載	商品名	変更前	変更後
P037	ラクリス S-WH	縦 317×横 312 mm	縦 312×横 308 mm
	S-BL	目地 ｸﾞ約 7mm、ｺ約 2mm	目地 ｸﾞ約 6mm、ｺ約 1mm
	ラクリス C-WH	縦 317×横 312 mm	縦 305×横 309 mm
	C-BL	目地 約 2mm	目地 約 2mm

●ヴィクトリア 作製寸法の変更。2016年11月1日出荷分より。			
カタログ掲載	商品名	変更前	変更後
P151	ヴィクトリア 600	VIC-600AS/RGD80D～ 597×597×9.5 mm	/RGD80DN～ 600×600×9.5 mm
	ヴィクトリア 630	VIC-6030AS/RGD80D～ 297×597×9.5 mm	/RGD80DN～ 298×600×9.5 mm
	ヴィクトリア 300	VIC-300AS/RGD80D～ 297×297×9.5 mm	/RGD80DN～ 298×298×9.5 mm

●スタークレスト 作製寸法の変更。2017年1月1日出荷分より。			
カタログ掲載	商品名	変更前	変更後
P152	スタークレスト 600	AFSC-600/R60～R65 597×597×10 mm	/R60N～R65N 600×600×9.5 mm
	スタークレスト 630	AFSC-6030/R60～R65 297×597×10 mm	/R60N～R65N 298×600×9.5 mm

以上